



Globex und Chibougamau Independent Mines führen nach Spin-Off Kostenanpassung ihrer Aktien durch

März 8, 2013 Rouyn-Noranda, Québec, Kanada. Globex Mining Enterprises Inc. (GMX – Toronto Stock Exchange, G1M – Börsen Frankfurt, Stuttgart, Berlin, München, Xetra und GLBXF – International OTCQX) und Chibougamau Independent Mines Inc. (CBG – TSX-V, CLL – Börse Stuttgart) ("Chibougamau Mines") geben bezugnehmend auf das von der Globex-Firmenführung am 19. September 2012 ausgesandte Rundschreiben bekannt, wie die Kostenaufteilung der Globex-Stammaktien, die vor dem Gültigkeitsdatum des kürzlich abgeschlossenen Arrangement-Plans in Umlauf waren, auf die Aktien von Chibougamau Mines und die "neuen" Globex-Stammaktien erfolgen soll. Im Rahmen des Arrangement-Plans, der zum Spin-Off von Chibougamau Mines führte, erhielten die Globex-Aktionäre pro gehaltener Globex-Aktie eine Aktie von Chibougamau Mines und eine "neue" Globex-Aktie.

Nach Meinung von Globex hat die proportionale Aufteilung der Kosten der Globex-Aktien folgendermaßen zu erfolgen: (i) 79,8 % der angepassten Kosten der Globex-Aktien sollen den Kosten der "neuen" Globex-Aktien zugeordnet werden, (ii) 20,2 % der angepassten Kosten der Globex-Aktien den Kosten der Aktien von Chibougamau Mines.

Hier ein Beispiel: Betrugen die angepassten Kosten der Globex-Aktien eines Aktionärs vor dem Arrangement-Plan 1,00 \$, so werden die angepassten Kosten der "neuen" Globex-Aktien des Aktionärs 0,798 \$ betragen und die angepassten Kosten der Chibougamau Mines-Aktien des Aktionärs 0,202 \$. Die angepassten Kosten der Globex-Aktien werden sich je nach Aktionär unterschiedlich gestalten.

Die von Globex festgesetzte Zuteilung basiert auf dem anfänglichen Schlusskurs der Globex-Aktien an der Toronto Stock Exchange bzw. dem Schlusskurs der Chibougamau Mines-Aktien an der TSX Venture Exchange nach dem Start des Handels der Chibougamau Mines-Aktien am 25. Januar 2013. Die von Globex durchgeführte Zuteilung wird von der kanadischen Einkommensteuerbehörde nicht als verbindlich betrachtet.

Die Website von Chibougamau Independent Mines Inc. ist ab sofort unter www.chibougamaumines.com verfügbar.

Wir bemühen uns um das Safe-Harbour-Zertifikat.

Ausländischer Emittent 12g3 – 2(b) CUSIP Chibougamau Independent Mines Inc. - 167101 10 4 CUSIP Globex Mining Enterprises Inc. - 379900 50 9

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Jack Stoch, P.Geo., Acc.Dir.
President & CEO
Globex Mining Enterprises Inc.
Chibougamau Independent Mines Inc.
86, 14th Street
Rouyn-Noranda, Quebec, Kanada J9X 2J1

Tel.: 819.797.5242 Fax: 819.797.1470 info@globexmining.com www.globexmining.com

Die TSX Venture Exchange und deren Regulierungsorgane (in den Statuten der TSX Venture Exchange als Regulation Services Provider bezeichnet) übernehmen keinerlei Verantwortung für die Angemessenheit oder Genauigkeit der Meldung.